
  

SSttuuddeenntt  SSuurrvveeyy  RReessuullttss  

Date 
# 

Surveys 

B
o

u
n

c
y
 B

a
n

d
s
 a

re
 f
u

n
. 

B
o

u
n

c
y
 B

a
n

d
s
 h

e
lp

 m
e

 

fo
c
u

s
 i
n
 c

la
s
s
. 

B
o

u
n

c
y
 B

a
n

d
s
 l
e
t 

m
e

 

m
o

v
e

 s
o

 I
 c

a
n
 r

e
la

x
 

b
e

tt
e

r.
 

B
o

u
n

c
y
 B

a
n

d
s
 m

a
k
e

 i
t 

e
a

s
ie

r 
to

 d
o
 m

y
 w

o
rk

. 

B
o

u
n

c
y
 B

a
n

d
s
 h

e
lp

 m
e

 

fe
e

l 
c
a

lm
e

r 
w

h
e

n
 I
 t

a
k
e

 

te
s
ts

. 

5/14/15 686 
Yes: 98% (651) 
No: 2% (11) 

Yes: 88% (581) 
No: 12% (82) 

Yes: 92% (610) 
No: 8% (51) 

Yes: 84% (549) 
No: 16% (108) 

Yes: 87% (574) 
No: 13% (88) 

 

PPaarreenntt  &&  TTeeaacchheerr  SSuurrvveeyy  RReessuullttss  

Date 
# 

Surveys 

S
tu

d
e

n
ts

 e
n

jo
y
 u

s
in

g
 

B
o

u
n

c
y
 B

a
n

d
s
. 

B
o

u
n

c
y
 B

a
n

d
s
 h

e
lp

 

s
tu

d
e
n

ts
 r

e
le

a
s
e

 

e
n

e
rg

y
. 

S
tu

d
e

n
ts

 u
s
in

g
 B

o
u

n
c
y
 

b
a

n
d

s
 t

e
n

d
 t
o

 s
ta

y
 o

n
 

ta
s
k
 l
o

n
g

e
r.

 

B
o

u
n

c
y
 B

a
n

d
s
 a

re
 

u
s
u

a
lly

 q
u

ie
t.

 

S
tu

d
e

n
ts

 u
s
in

g
 B

o
u

n
c
y
 

B
a

n
d

s
 t

e
n

d
 t
o

 b
e

 

c
a

lm
e

r 
w

h
e

n
 t
h

e
y
 t
a

k
e
 

te
s
ts

. 

M
o

v
e

m
e

n
t 
te

n
d

s
 t

o
 

h
e

lp
 s

tu
d

e
n

ts
 f
o

c
u

s
 

b
e

tt
e

r.
 

5/14/15 144 
Yes: 94% (129) 
No: 1% (2) 
IDK: 5% (7) 

Yes: 92% (126) 
No: 4% (5) 
IDK: 4% (6) 

Yes: 76% (104) 
No: 7% (10) 
IDK: 17% (23) 

Yes: 91% (127) 
No: 3% (4) 
IDK: 6% (8) 

Yes: 71% (99) 
No: 4% (6) 
IDK: 24% (34) 

Yes: 87% (120) 
No: 3% (4) 
IDK: 10% (14) 

 

IDK = “I don’t know” 

Data was collected from 3/1/15 to 5/14/15 via Survey Monkey® from Alabama, California, Colorado, Connecticut, 

Florida, Georgia, Idaho, Illinois, Indiana, Michigan, Minnesota, New Jersey, North Carolina, North Dakota, Oklahoma, 

Pennsylvania, Rhode Island, South Carolina, Tennessee, Texas, Toronto, Virginia & Washington. 

© 2015 BouncyBands.com  (646) 926-2440 


